
57% 54%

23% 33%

Huidig Benchmark Vorig

Heel veel vertrouwen

Veel vertrouwen

41% 45%

14% 15%

Huidig Benchmark Vorig

Scorecard: Pensioenfonds DSM Nederland

Gepensioneerden - Totaal2021

Basis Pensioenfonds DSM Nederland: 524 | Basis Benchmark: 3667 | Basis vorige meting Pensioenfonds DSM Nederland: n.v.t.

Onderzoeksverantwoording en vragen: zie andere zijde 

ALGEMEEN OORDEEL

GEMAK & HULP

MAATSCHAPPELIJK VERANTWOORD BELEID

2% 2%

27% 18%

71% 80%

Huidig Benchmark Vorig

Goed (8 of hoger)

Voldoende (6 of 7)

Onvoldoende (5 of lager)

Rapportcijfer

7,9 8,2 -

Beeld

21%

14%

59%

55%

17%

29%

Huidig

Benchmark

Vorig

Zeer negatief Negatief Neutraal Positief Zeer positief

76%

84%

-

Zelf kiezen (NPS*)

Vertrouwen

80% 87% -

In het fonds Pensioen in NL

55% 59% -

12%

4%

4%

6%

18%

14%

4%

13%

12%

17%

11%

14%

16%

17%

14%

60%

62%

60%

62%

58%

54%

56%

59%

12%

22%

15%

21%

19%

11%

12%

20%

neemt verantwoorde risico‘s

is solide en sterk (financieel gezond)

handelt in mijn belang

is open en eerlijk over beleid

spant zich maximaal in voor pensioen

belegt maatschappelijk verantwoord

let goed op de kosten

past bij mij

Geen menging Zeer oneens Oneens Neutraal Eens Zeer eens

73%

IMAGO

INFORMATIE & COMMUNICATIE

OPENSTAAN & BEWUSTZIJN

84%

75%

83%

77%

65%

68%

79%

72%

88%

81%

84%

83%

63%

68%

83%

-

-

-

-

-

-

-

-

Huidig Benchmark Vorig

21

33

-

Huidig

Benchmark

Vorig

7%

11%

26%

65%

52%

20%

10%

moet met beleid rekening houden met
mens, milieu en maatschappij

informeert goed over hoe beleid rekening
houdt met mens, milieu en maatschappij

Geen mening Zeer oneens Oneens Neutraal Eens Zeer eens

85%

63%

82%

58%

-

-

Huidig Benchmark Vorig

RapportcijferInformatie

Huidig

Benchmark

Vorig

8,0

8,2

-

8,1

8,3

-

Afgelopen jaarGelezen Contact

54%

49%

20%

31%

55%

44%

25%

1%

1%

E-mail

Nieuwsbrief

Brief

Website

Mijn omgeving

UPO

Jaarverslag

Anders

Geen

19%

15%

5%

2%

1%

72%

E-mail

Telefoon

Chat

Brief

Gesprek

Anders

Geen

8%

4%

9%

10%

4%

30%

9%

21%

14%

37%

8%

6%

36%

23%

60%

70%

36%

64%

51%

14%

51%

14%

11%

10%

22%

38%

12%

Volgt pensioen berichtgeving

Begrijpt hoe pensioen werkt

Actief bezig met pensioensituatie

Wist hoe mijn inkomen zou zijn

Verplichting pensioenopbouw is goed

Wil liever zelf pensioen regelen

Oud en jong, gelijke lusten en lasten

Geen mening Zeer oneens Oneens Neutraal Eens Zeer eens

74%

81%

46%

86%

88%

18%

72%

82%

49%

86%

90%

17%

-

-

-

-

-

-
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63% 59% -

PDN…

PDN…

8%

10%

7% 4%

19%

42%

11%

32%

61%

40%

72%

51%

10%

14%

5%

maakt pensioenzaken makkelijk

begrijpt mijn behoeftes

geeft helder inzicht in pensioen

informeert goed over financiële risico's

Huidig Benchmark VorigPDN…

9%

7%

17%

70%

62%

19%

10%

waar ik informatie kan vinden

wanneer ik iets moet regelen

Geen mening Zeer oneens Oneens Neutraal Eens Zeer eens

Met de informatie die ik van PDN ontvang weet ik…

70% 76% -

44% 53% -

86% 88% -

56% 64% -

89% 91% -

72% 73% -
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Dienstverlening


